
Serie 9R
Traktoren mit 410 bis 560 PS (97/68EC)
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Unbändige Leistung
Stellen Sie sich einen bis zu 560 PS starken High-Tech-Traktor vor, 
vollgepackt mit bahnbrechenden Lösungen, der unermüdlich und 
zuverlässig härteste Aufgaben spielend leicht meistert.

Unsere neue Serie 9R mit ihrer unbändigen Motorleistung wird Sie 
begeistern!

Unter unseren vier leistungsstarken Rad- und drei 
Raupenmodellen – 9410R, 9460R/9460RT, 9510R/9510RT bzw. 
9560R/9560RT – finden Sie in diesem Leistungssegment zwischen 
410 PS und 560 PS garantiert den passenden Traktor nach Maß 
für Ihren Betrieb.

Auch die erstklassige Ausstattung dieser Kraftpakete lässt 
keine Wünsche offen: Mit ihrer geräumigen Komfortkabine 
CommandView II und unseren vollintegrierten erweiterten 
Agrar-Management-Systemlösungen (AMS) erweisen sich diese 
Kraftpakete als kluge Investition für Ihren modernen Großbetrieb.

Sind Sie bereit für schwerste Einsätze mit höchstem 
Zugkraftbedarf?

Traktoren der Serie 9R – Einführung
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Der 9R steht für Evolution!

In den neuen 9R Traktoren stecken viele praxisbewährte und 
unverzichtbare Leistungsmerkmale unserer Serie 9000 – 
allerdings mit zahlreichen leistungsoptimierenden 
Verbesserungen. 

Optimierte Leistungsmerkmale der neuen Serie 9R: 
■ �Eindrucksvolle Motorleistung von 410 bis 560 PS

■ �Großzügige, geräuscharme CommandView II Komfortkabine

■ �Komplett überarbeitetes, ergonomisches CommandARM 
Bedienkonzept

■ �Exklusiver ActiveSeat für Radtraktor 

■ AirCushion Federungssystem für Raupenmodelle

■ �Zusatzhydrauliktank zur Steigerung der Hydraulikleistung

■ �Optimiertes PowrShift Getriebe der neuesten Generation mit 
„Efficiency Manager“

■ �Erhöhte Hubkapazität von bis zu 9.070 kg

■ �Heckkraftheber und Heckzapfwelle

 ■ Reifen mit bis zu 205 cm Durchmesser

■ �Extrem vereinfachte Wartung dank leicht zugänglicher 
Wartungspunkte

Die Modelle der Serie 9R:
9410R – 302 kW (410 PS)*
9460R/9460RT – 338 kW (460 PS)*
9510R/9510RT – 375 kW (510 PS)*
9560R/9560RT – 412 kW (560 PS)*
*Nennleistung 97/68 EC

Schnell, langsam, vor und zurück
Unser PowrShift Getriebe mit 18 Vorwärts- und 6 Rückwärtsgängen 
gehört zur Grundausstattung für alle Traktoren der Serie 9R.

In der Komfortkabine CommandView II mit ActiveSeat fahren Sie jetzt noch 
bequemer und arbeiten deutlich entspannter.
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Erleben Sie den neuen 9R: Größer, besser und leistungsstärker 
als je zuvor, bereichert die Serie 9R die John Deere Traktor
familie um sieben brandneue Modelle. Ihre atemberaubende 
Motorleistung reicht von 410 PS (301 kW) bis zu satten 
560 PS (412 kw), die durch den unbändigen 13,5 l PowerTech 
PSX Motor ermöglicht werden. Doch damit hören ihre 
bahnbrechenden Neuerungen noch lange nicht auf!

Der 9R steht auch für Revolution! 

Einfache Bedienung über ein einziges Display
Das ISOBUS-kompatible 7-Zoll-Display des GreenStar 3 CommandCenters 
ist werkseitig für die Nutzung unserer AMS-Lösungen wie AutoTrac 
ausgelegt und auf Wunsch mit TouchScreen-Bedienung erhältlich.

Die sensationellen neuen Leistungsmerkmale  
der 9R Traktoren im Überblick: 
■ �Modernes Design

■ �40 km/h Transportgeschwindigkeit bei allen Modellen

■ �Bahnbrechendes NUR Diesel-Konzept mit GreenEfficiency 
Technologie gemäß Abgasstufe III B: kein Mehraufwand 
durch zusätzliche Flüssigkeiten

■ �Werkseitige Vorbereitung für AutoTrac (nicht für Traktoren 
mit Schürfkübel-Sonderausstattung)

■ �Optimierte Einbindung unserer intelligenten AMS-Lösungen

■ �ISOBUS-kompatibles Display für unterschiedlichste 
Anwendungen, optional auch als videofähiges TouchScreen-
Display erhältlich

■ �360° Ausleuchtung

■ �Zapfwelle als Zusatzausstattung (nicht für Traktoren mit 
Schürfkübel-Sonderausstattung)

■ �Neue extrabreite Heckkotflügel für 800 mm Reifen

■ �Neues Schürfkübel-Sondermodell für den Schürfkübel-
Einsatz (Rad- und Raupenausführung)

Der 9R steht für 50 % Evolution, 50 % Revolution –  
Kurz: 100% John Deere! 

Neuer PowerTech PSX Motor  
mit 13,5 Liter Hubraum
Startklar für die Zukunft:  
NUR Diesel-Konzept und 
Schadstoffemissionsstufe III B.
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Auf Wunsch ist die CommandView II Kabine mit lederbezogenem Lenkrad und 
lederbezogenem Fahrer- und Beifahrersitz erhältlich. Der Fahrersitz ist zudem 
beheizbar.

Nehmen Sie in der Kabine Platz und lassen Sie das unglaubliche 
Raumgefühl auf sich wirken. Diese geräumige CommandView II 
Kabine glänzt durch noch bessere Sicht und höheren Bedien
komfort. So lässt sich beispielsweise die Rückenlehne des 
breiten Beifahrersitzes herunterklappen und als Ablage für 
Ihren Dokumentenkoffer nutzen. Purer Luxus erwartet Sie in 
unseren drei zur Auswahl stehenden Kabinen-Varianten:

■ CommandView II Kabine

■ Deluxe CommandView II Kabine in Grundausstattung

■ Premium CommandView II Kabine (nicht verfügbar beim 9RT)

Beil allen drei Modellen ist die Klimaanlage in das Kabinendach 
integriert und die Bedienung erfolgt bequem über die 
ergonomische CommandARM Bedienkonsole. 

Besten Schutz vor Diebstahl und unbefugten Einsatz bietet die 
optionale Wegfahrsperre mit codiertem Schlüssel.

Mehr Informationen zu den einzelnen Kabinenausstattungen 
liefert Ihnen Ihr John Deere Vertriebspartner.

Fahr- und Bedienkomfort  
der Extraklasse
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GreenStar 3 CommandCenter mit TouchScreen-Display 
(Option) 
Lehnen Sie sich entspannt zurück und erledigen Sie Ihre 
Arbeit bequem per Tastendruck! Das neue videofähige 
Multifunktionsdisplay mit TouchScreen-Bedienung verringert 
die Anzahl der Monitore, Kabel und Halterungen in der 
Kabine. Damit ist es eine unverzichtbare Zusatzausrüstung 
zur optimalen Steuerung Ihrer Anwendungen und Leistungs
überwachung.

Plug-and-Play 
Bis zu 10 Steckdosen ermöglichen den leichten Anschluss 
zusätzlicher Geräte und Monitore.

Freude am Fahren mit dem ActiveSeat 
Der nur für Radtraktoren erhältliche ActiveSeat ist eine 
Exklusivität von John Deere. Er kompensiert bis zu 90 % 
der vertikalen Bewegungen vollständig und automatisch. 
Ihr Vorteil: Sie sitzen spürbar bequemer und arbeiten deutlich 
ermüdungsfreier und produktiver.

Praktische Staumöglichkeiten 
Betriebsanleitung, Erste-Hilfe-Kasten, Warndreieck, Handy 
und alles, was Sie sonst noch benötigen, können Sie sicher und 
griffbereit verstauen.

Genießen Sie das erhabene 
Gefühl am Steuer Ihres 9R

So bleibt Ihr Traktor in sicheren 
Händen
Die neue Wegfahrsperre mit 
codiertem Schlüssel schützt optimal 
vor unbefugtem Einsatz und sichert 
Ihren 9R vor Diebstahl. 

Beste Sicht zu allen Seiten
Über die neue, schlanke Motorhaube hinweg haben Sie in der jetzt noch 
großzügiger verglasten, übersichtlichen Kabine Ihre Arbeit stets optimal im 
Blick. 

Multimedia-Paket für höchste 
Ansprüche
Mit dem optionalen Premium Multi
media-Paket können Sie über die 
CommandARM Bedienkonsole und 
den USB/Aux-Anschluss für MP3-
Player/ iPod die Musik spielen oder 
per Bluetooth-Schnittstelle frei 
sprechen.
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Komplett überarbeitetes CommandARM Bedienkonzept für maximale Effizienz 
Steuern Sie alle wichtigen Traktor- und Kabinenfunktionen mühelos per Tastendruck:

■ �Direktwahltasten für Drehzahlbegrenzer, iTEC Vorgewendemanagement, Getriebe- und Zapfwelleneinstellungen

■ �Direktwahltasten für alle Hubwerksfunktionen

■ �Steuerung der Klimaautomatik (Deluxe/ Premium CommandView II Kabine)

■ �Radiobedienung

■ �Scheinwerferbedienung

Traktoren der Serie 9R – Bedienung

Sämtliche Funktionen sind griffgünstig in der CommandARM Bedienkonsole mit integriertem 
GreenStar 3 CommandCenter Display zusammengefasst.

Bedienelemente wie die Steuergeräte sind leicht verständlich und anwenderfreundlich 
angeordnet. Sehr übersichtlich ist auch das 7-Zoll-Display. Darüber hinaus lassen sich jetzt auch 
die wichtigsten AMS Anwendungen wie die Lenkautomatik AutoTrac direkt über das GreenStar 3 
CommandCenter steuern. 

Und mit dem Vorgewendemanagement iTEC (intelligent Total Equipment Control) können Sie 
gleichzeitig mehrere Betriebsabläufe automatisieren. Der praktische iTEC-Kippschalter (1/2) 
ermöglicht die direkte Anwahl von zwei gespeicherten Befehlsabfolgen mit bis zu jeweils 20 
Funktionen. Diese zwei Abfolgen können für bis zu fünf Anbaugeräte individuell programmiert 
werden. Somit lassen sich insgesamt 10 mögliche Befehlsabfolgen speichern.

Bei unserem Schürfkübel-Sondermodell für den Schürfkübel-Einsatz ist serienmäßig ein 
zusätzlicher iTEC-Schalter (3/4) eingebaut, mit dem Sie bis zu 20 Befehlsabfolgen programmieren 
können. Bei unseren Traktoren für den landwirtschaftlichen Einsatz ist dieser Schalter als 
Nachrüstsatz erhältlich. Nach dem Anbau Ihres Gerätes brauchen Sie also lediglich den Schalter 
zu bedienen – und schon werden die programmierten komplexen Abläufe, Wendemanöver, usw. 
selbsttätig von Ihrem Traktor ausgeführt.

Alles perfekt im Griff

Zur Bedienung unserer AMS-Systemlösungen wie AutoTrac steht 
Ihnen das GreenStar 3 CommandCenter Display zur Verfügung, 
das auf Wunsch auch mit videofähigem TouchScreen erhältlich ist.

Übersichtliches Eckpfostendisplay
Am beleuchteten Eckpfostendisplay 
haben Sie alle leistungsrelevanten 
Daten gut im Blick.



| 9Serie 9R

Willkommen in der Zukunft! Dank des technisch noch weiter ausgefeilten CommandCenter 
Displays können Sie jetzt viele Traktor- und Anbaugerätefunktionen über ein einziges, 
bedienerfreundliches und passwortgeschütztes Display steuern. 

Noch einfacher in der Bedienung sind die videofähigen TouchScreen-Displays und das 
GreenStar 2630 Display.

CommandCenter: Alles perfekt unter Kontrolle 
Das in die CommandARM Bedienkonsole integrierte GreenStar3 CommandCenter Display 
unterstützt jetzt auch AMS Anwendungen wie AutoTrac. 

Ob mit oder ohne TouchScreen-Bedienung und Videofähigkeit – das Display glänzt mit 
zahlreichen Leistungsmerkmalen:

■ �Vollintegrierte 7 Zoll-Widescreen-Farbanzeige

■ �Steuerung ISOBUS-fähiger Anbaugeräte

■ �Leistungsmonitor

■ �Zugangskontrolle zum Schutz wichtiger Traktoreinstellungen und -funktionen vor 
ungewollten bedienerseitigen Änderungen

Spitzentechnologie 
für Spitzenleistung

Das multifunktionale GreenStar 2630 Display (Option) 
Das GreenStar 2630 Display mit robustem LCD-TouchScreen, USB-Anschlüssen, Hintergrundbeleuchtung und 26 cm 
Bildschirmdiagonale bietet eine leicht ablesbare Anzeige bei allen Lichtverhältnissen. 

Das schmal gebaute leistungsstarke Multifunktionsgerät ist für die Nutzung zahlreicher Anwendungen ausgelegt: 
■ Lenkautomatik AutoTrac und Pro Module wie iTEC Pro, iGuide und iSteer

■ Dokumentation – Aufzeichnung der Ausbringmengen zur Steigerung der Produktivität

■ ISOBUS-Kompatibilität z.B. für die automatische Teilbreitensteuerung

■ Leistungsmonitor

■ Videofunktion

■ Zugangskontrolle – für passwortgeschützte Einstellungen

Als ausgesprochen nützlich erweist sich ebenfalls der Standby-Betrieb – insbesondere für den Straßentransport und den 
Nachteinsatz. Dazu bietet er die Möglichkeit, Warnmeldungen und akustische Alarme nach Bedarf auszuschalten.
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Unsere Automatisierungslösungen verbessern nicht nur den Bedienkomfort, sondern helfen 
Ihnen, die Leistung zu optimieren und konstant perfekte Arbeitsergebnisse zu erzielen: 

Mit unserer Lenkautomatik AutoTrac reduzieren Sie Überlappungen um bis zu 90 %.

Das Vorgewendemanagement iTEC automatisiert alle Arbeitsabläufe am Vorgewende.

iTEC Pro ist eine Kombination von AutoTrac und iTEC. Dadurch reduzieren Sie Überlappungen auf 
ein Minimum, arbeiten schneller und sparen noch mehr Betriebskosten bei jedem Wendevorgang 
(nur mit GreenStar 2630 Display).

Die Dokumentationsfunktion dient der automatischen Erfassung sämtlicher Felddaten über das 
GreenStar 2630 Display. 

Wenn Ihr Arbeitsgerät am Seitenhang aus der Idealspur gerät, gleicht die iGuide Driftkorrektur 
den Versatz zum Traktor automatisch aus und sorgt so für eine perfekte Anschlussgenauigkeit.

iSteer* gleicht Spurabweichungen mit Hilfe innovativer SBG-Sensoren und -Hydraulik aktiv aus.

Dank der aktiven Arbeitsgerätesteuerung iSteer* von John Deere halten Ihr Traktor und Ihr 
gezogenes Arbeitsgerät stets die Spur, um beispielsweise perfekt gerade Beete anzulegen. 

JDLink Ultimate 
Mit unserer hochmodernen Telematiklösung JDLink Ultimate verwalten Sie Ihren 9R Traktor 
bequem online. Neben der Fernüberwachung von Positions-, Leistungs- und Zustandsdaten Ihrer 
Maschine, können Sie mit JDLink Ultimate die Wartung optimieren. So erinnert Sie das System 
rechtzeitig an einzuhaltende Wartungsintervalle. Dadurch erzielen Sie höchste Einsatzsicherheit. 

Noch einen Schritt weiter geht unser Service ADVISOR Remote, mit der Ihr John Deere 
Vertriebspartner bequem von seinem Schreibtisch aus Ferndiagnosen durchführen kann, so fern 
gewünscht. Durch die Nutzung dieser einzigartigen Funktion erleben Sie eine völlig neue Art des 
Kundendienstes. Ihr John Deere Vertriebspartner ist umgehend über Maschinenausfall und alle 
erforderlichen Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten Ihrer Maschinen im Bilde. So kann er in 
kürzester Zeit alle erforderlichen Maßnahmen ergreifen und sogar Software-Aktualisierungen 
vornehmen. 

Echtzeit-Präzision
Steigern Sie Ihre Produktivität mit iTEC Pro
iTEC Pro führt automatisch mehrere Traktorfunktionen gleichzeitig aus – so z.B. 
in Verbindung mit der Lenkautomatik AutoTrac beim Wenden am Vorgewende. 
Das Ergebnis: Sie arbeiten deutlich produktiver und ermüdungsfreier.

Der Positionsempfänger StarFire 3000 zeichnet sich durch nochmals 
verbesserte Signalaufbauzeiten aus, erkennt neben GPS- auch 
GLONASS-Signale und eignet sich für alle Genauigkeitsstufen  
(EGNOS, SF1, SF2, RTK und StarFire Mobile RTK).

*Nur in bestimmten Ländern erhältlich
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Auf in die Zukunft
Eine brillante Lösung ist das GreenStar 
2630 TouchScreen-Display: Ein einziges 
Display zur Nutzung aller AMS-Anwen-
dungen wie AutoTrac, iTEC Pro und wei-
tere Module wie iSteer und iGuide sowie 
Dokumentation und Steuerung Ihrer 
ISOBUS-fähigen Anbaugeräte.

Serie 9R

Feldarbeit endet selten bei Sonnenunter-
gang – ganz im Gegenteil: Allzu oft müssen 
Sie zum Pflügen, Säen oder Ernten Nacht-
schichten einlegen. Das neue Beleuchtungs-
system der 9R Traktoren ist eine in jeder 
Hinsicht „erhellende“ Lösung. Dank der 
optimalen Ausleuchtung können Ihre Fahrer 
auch bei Nacht wesentlich konzentrierter und 
länger arbeiten.

Bis zu zwölf vorn, hinten und seitlich in 
das Kabinendach eingebaute Scheinwerfer 
leuchten die Arbeitsumgebung auf 360° 
aus. Zusätzlich bieten Ihnen verstellbare 
Arbeitsscheinwerfer an den Heckkotflügeln 
und Straßenschweinwerfer strahlendes Geleit 
– wenn nötig bis zur Morgendämmerung.

Unsere Lichtpakete stellen Sie vor die Qual 
der Wahl: 
■ �Lichtpaket (Serie): 18 Scheinwerfer für die 

optimale Rundum-Ausleuchtung

■ �Deluxe Lichtpaket: 2 bis 4 zusätzliche 
Frontscheinwerfer und eine Rundumleuchte

■ �Premium HID Lichtpaket: 5 zusätzliche 
Xenon-Scheinwerfer. Diese besitzen im 
Vergleich zu herkömmlichen Halogen
scheinwerfern eine bis zu 5 Mal höhere 
Lebensdauer und 2,5 Mal höhere 
Leuchtkraft.

Taghelle Beleuchtung bei Nacht
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Traktoren der Serie 9R – 13,5 l PowerTech PSX Motor und Getriebevarianten

Unbändige Leistung 
Der unglaublich leistungs- und drehmomentstarke 
13,5 l PowerTech PSX Motor des 9R entfaltet schon bei 
Nenndrehzahl satte 560 PS. Ermöglicht werden derart 
eindrucksvolle Leistungen durch zwei Turbolader in Reihe 
(mit fester und variabler Geometrie) und die Hochdruck-
CommonRail-Einspritzung.

Das Hochleistungskühlsystem VariCool trägt zur weiteren 
Steigerung der Motorleistung bei. Damit bewältigt dieses 
Kraftpaket jede noch so harte Aufgabe! 

Um auch auf künftige Abgasemissionsvorschriften bestens 
vorbereitet zu sein, halten wir nach wie vor an unserem 
bewährten NUR Diesel-Konzept fest. Wir haben unseren 
praxisbewährten und bereits sehr sparsamen PowerTech Plus 
Motor zur Optimierung von Leistung und Verbrauch noch 
kraftstoffeffizienter gemacht. Das Ergebnis ist ein Motor, 
der in vollem Umfang die Schadstoffemissionsauflagen der 
Stufe III B erfüllt und bei vorbildlicher Umweltfreundlichkeit 
kompromisslos hohe Leistung bietet: der Power Tech PSX 
Motor, der sich unsere GreenEfficiency Technologie zunutze 
macht!

Eindrucksvolle Leistung bei höchster Effizienz

1 	  ��������������������������������������������������������������������Die extern gekühlte Abgasrückfüh-
rung (EGR) kühlt und mischt abge-
kühlte Abgase in einem bestimmten 
Mengenverhältnis mit zugeführter 
Frischluft. Dadurch werden die Stick-
oxidemissionen reduziert.

2 �	 �Der Reihenturbolader stellt mehr 
Ladedruck bereit und erhöht so die 
Leistung.

3 �	 �Die Vierventiltechnik ermöglicht 
höhere Drehmomente im niedrigen 
Drehzahlbereich sowie durchzugs
stärkeres Ansprechverhalten.

4 �	 �Durch die Hochdruck-CommonRail-
Einspritzung lässt sich die Kraftstoff-
verteilung optimal programmieren 
und durch die elektronische Motor-
steuerung die Leistungsabgabe opti-
mieren.

5 �������������������������������������� 	������������������������������������ ������������������������������������Reibungsarme Stahlkolben in Massiv-
bauweise sparen Kraftstoff, senken 
den Schadstoffausstoß und erhöhen 
die Lebensdauer des Motors.

6 ���������������������������������������� 	�������������������������������������� ��������������������������������������Die gezielte Kühlung der oberen Lauf-
buchsen verbessert die Ölsteuerung 
und erhöht die Dauerhaltbarkeit.

7 �	 �Elektronische Motorsteuerung von 
John Deere: Die Motorsteuerung ECU 
steuert sowohl den Motor als auch 
die Abgasfilteranlage schneller und 
effizienter. 

1 �	 �Der Diesel-Oxidationskatalysator (DOC) reduziert in den 
Abgasen den Gehalt an Kohlenmonoxid, Kohlenwasserstoffen 
und Partikelbestandteilen (PM).

2 �	 �Der nachgeschaltete Partikelfilter (DPF) „fängt“ und bindet die 
verbleibenden Rußpartikel.
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Die Getriebe der Rad- und Raupenmodelle 
unserer Serie 9R erlauben Transportgeschwin-
digkeiten von bis zu 40 km/h. Damit bringt 
Sie Ihr 9R schnell zum gewünschten Einsatz-
ort. Alle Modelle sind mit unserem PowrShift 

Getriebe mit Efficiency Manager bereits in 
Serie ausgestattet.

PowrShift Getriebe mit Efficiency Manager
Unser Lastschaltgetriebe PowrShift mit 18 Vorwärts- und 6 Rückwärtsgängen hat sich in der 
Praxis durch zuverlässige Leistung bewährt.

Der neue Efficiency Manager sorgt für besonders weiche Schaltvorgänge und erhöht die 
Kraftstoffeffizienz durch das perfekte Zusammenspiel von Motor und Getriebe:

■ Sie haben die Wahl zwischen dem automatischen und manuellen Betrieb

■ Sie können bis zu zwei Fahrgeschwindigkeiten festlegen

■ �Die EcoShift-Funktion reduziert die Motordrehzahl bei hohen Transportgeschwindigkeiten 
und senkt so den Kraftstoffverbrauch

■ �Gang- und Drehzahlwahl erfolgen vollautomatisch und lastabhängig für maximale 
Kraftstoffeffizienz

■ Einstellbare Senkung der Motordrehzahl 

■ Automatische Ganganpassung beim Gruppenwechsel

Leichtgängig und schnellansprechend

PowrShift Getriebe mit 
Efficiency Manager
Das schnell ansprechende PowrShift 
Lastschaltgetriebe mit Efficiency Manager 
wird auch mit plötzlichen Lastwechseln 
leicht fertig und sorgt so für höhere 
Produktivität und Effizienz.

PowrSync Getriebe*
Schon das Einsteigermodell mit 24 
Vorwärts- und 6 Rückwärtsgängen 
besticht durch einfache Bedienung 
und weiche Gangwechsel.

*nicht in Deutschland erhältlich

PowrSync Getriebe*
Dieses Getriebe steht nur für die Traktoren 9410R und 9460R zur Verfügung. Es besitzt 24 auf 
12 Lastschaltstufen verteilte PowrSync Vorwärtsgänge und 6 Rückwärtsgänge.

*nicht in Deutschland erhältlich

40
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Ein Kraftprotz ohne Einschränkungen
Flexibel und vielseitig
Die Serie 9R ist für schwerste Anwendungen wie 
beispielsweise Einsätze mit einem aufgesatteltem 
Pflug ideal.

Traktoren der Serie 9R – Hydraulik, Hubwerke und Zapfwellen

Dank des druck- und mengengesteuerten, geschlossenen 
Hydrauliksystems strotzt der 9R regelrecht vor Kraft. 
Die serienmäßige Hydraulikpumpe beeindruckt durch eine 
Förderleistung von 182 l/min. Optional ist für alle Rad- und 
Raupenmodelle eine Hochleistungspumpe mit satten  
295 l/min erhältlich.

Mit einem maximalen Druck von 200 bar versorgt das System 
auch bei niedriger Motordrehzahl jedes Arbeitsgerät mit der 
erforderlichen Hydraulikleistung. Darüber hinaus verfügt das 
Hydrauliksystem über hohe entnehmbare Ölmengen für die 
optimale Versorgung von bis zu 6 Steuergeräten (maximal 
167 l/min pro Steuergerät).

Dazu sparen Sie mit unseren beiden Hochleistungsfiltern 
kostbare Zeit und Geld, da sie erst nach 1.500 Betriebs
stunden ausgewechselt werden müssen.

Durchfluss im Blick
Am GreenStar 3 CommandCenter Display können Sie die 
Durchflussmengen pro Zeiteinheit sowie den gesamten 
Hydraulikkreislauf Ihres Traktors überwachen.
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Gute Verbindungen sind alles

Unser Angebot umfasst diverse Anhängungen, einen 3-Punkt-
Heckkraftheber und eine Heckzapfwelle. Damit haben Sie alles 
zur Hand, was Sie für Ihre unterschiedlichsten Anwendungen 
benötigen – ob Sie nun große Drillmaschinen oder schwere 
Pflüge einsetzen.

3-Punkt-Heckkraftheber 
Unsere optional erhältlichen 3-Punk-Heckkraftheber mit 
praktischem Schnellanbausystem besitzen beachtliche 
Hubkapazitäten von bis zu 6.800 kg bzw. 9.070 kg.

Zugpendel 
Wählen Sie aus unserem breit gefächerten Angebot an 
Zugpendeln der Kategorien 4 und 5 das passende Modell für 
Ihre Anforderungen – ob als leistungsstarkes schwenkbares 
Zugpendel oder als starres Zugpendel mit Bolzen.

Serie 9R

Die Steuerung Ihrer ISOBUS-
fähigen Anbaugeräte mit unseren 
ISOBUS-kompatiblen GreenStar 3 
CommandCenter Display erfordert 
keine weiteren Displays oder 
Monitore. Dadurch wird nicht nur 
Ihr Geldbeutel entlastet sondern 
auch die Bedienung erheblich 
vereinfacht.

Zapfwelle
Für alle Modelle der Serie 9R wird 
jetzt eine Zapfwelle mit 1000 U/min 
als Zusatzausstattung angeboten. 
Auch bei schwersten Arbeiten 
können Sie sich auf unsere Zapfwelle 
mit 20-teiligem Nutenprofil und 
45 mm Durchmesser verlassen. 
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Unsere 9RT Traktoren besitzen einen robusten einteiligen 
Rahmen, eine neue Spurfluchtung sowie Raupenbänder 
und Antriebsräder mit neuem Profil für optimale Traktion. 
All diese Verbesserungen machen unsere Raupenmodelle 
bedienungsfreundlicher, langlebiger und produktiver.

Ihr größter Vorteil aber ist ihre AirCushion Luftfederung des 
Fahrwerks, mit der Sie überragenden Fahrkomfort und höhere 
Arbeitsgeschwindigkeiten auf dem Feld erzielen!

Robuste Konstruktion, eindrucksvolle Geschwindigkeit

Heben Sie mit dem 9RT Ihren Fahrkomfort und Ihre Arbeitsgeschwindigkeit 
auf ein neues Niveau: Die AirCushion Luftfederung von John Deere macht’s 
möglich.
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Genießen Sie den unglaublichen Fahrkomfort und die hohen 
Arbeitsgeschwindigkeiten, die Ihnen unsere Raupentraktoren 
der Serie 9R ermöglichen. Hinter dieser Glanzleistung 
steckt unsere einzigartige AirCushion Luftfederung, die das 
Raupenlaufwerk vom Traktorrahmen isoliert.

1 	� Der massive Drehzapfen dient als Lager für Schwingarm und Laufbalken 
und ermöglicht deren Pendelung.

2 	� Luftkissen und ein Hochleistungsstoßdämpfer schlucken schwerste Stöße 
und sorgen so für eine hohe Laufruhe.

3 	 �Robuste Gummilager sorgen für zusätzliche Dämpfung.

4 	 �Die robuste Strebe ist mit der Hinterachse verbunden und schwenkt nach 
oben und unten.

Fahrkomfort vom Feinsten

Je zwei Luftkissen vor und hinter 
dem vorderen Laufbalken sichern 
dem Raupenlaufwerk eine hohe 
Laufruhe.

Durch den Hochleistungsstoß
dämpfer wird eine optimale 
Federung erzielt.

Serie 9R
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Nahezu jeder 9R bzw. 9RT Traktor* lässt sich für den Einsatz 
eines Schürfkübels mit extrarobuster Vorder- und Hinterachse 
ausstatten. 

Im Verbund mit unserem leistungsstarken 13,5 l PowerTech 
PSX Motor und PowrShift Getriebe mit 18 Vorwärtsgängen 
meistern diese Sondermodelle für den Schürfkübel-Einsatz 
jede noch so harte Aufgabe mit links!

Erdbauarbeiten leicht gemacht

Zur bequemen Steuerung des Schürfkübels bzw. des Doppel-Schürfzugs 
ist die CommandARM Bedienkonsole für bis zu 6 Steuergeräte ausgelegt. 
Bei Nichtgebrauch schützen Abdeckungen die Schalter der Steuergeräte vor 
unbeabsichtigter Bedienung.

*�Schürfkübel-Sonderausstattung nicht erhältlich 
für den 9410R
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AutoLoad ist ein von John Deere entwickeltes exklusives 
System für gezogene Schürfkübel.

Das innovative System revolutioniert den Erdbau. Per Tasten
druck erzielen selbst ungeübte Fahrer sichtbar bessere 
Ergebnisse und eine höhere Produktivität bei ihren Planier- 
und Erdbauarbeiten mit einem John Deere Traktor und 
gezogenem Schürfkübel.

Die Vorteile von AutoLoad im Überblick: 
■ �Höhere Flächenleistung pro Arbeitszyklus, Stunde und Tag

■ �Spürbar leichtere Bedienung und ermüdungsfreieres 
Arbeiten

■ �Bessere Schneidprofile beim Aufbrechen des Erdreichs auch 
durch ungeübte Fahrer

■ �Bessere Füllprofile dank der Sollwert-Einstellung mit 
AutoLoad

Kinderleichte Bedienung
Mit AutoLoad maximieren Sie Ihre Produktivität. 
Alles, was der Fahrer zu tun hat, ist beim Starten das 
System einzuschalten und den automatischen Betrieb 
zu wählen. Hierauf reguliert AutoLoad die Höhe der 
Schneidkante automatisch in Anpassung an den vom 
Fahrer vorgewählten Sollwert. 

Zum Abschalten des Systems genügt es, nach Ablauf eines 
Arbeitszyklus anhand des Steuergerätschalters wieder 
in den normalen Betrieb zu schalten. Darüber hinaus 
kann der Bediener jederzeit vom automatischen in den 
manuellen Betrieb wechseln.

Höchste Präzision

Die Bedienung von AutoLoad erfolgt über die Bedienelemente des 
bereits vorhandenen hydraulischen Steuergerätes und die TouchSet-
Tiefensteuerung, sofern zusätzliche AutoLoad spezifische Geräte 
eingesetzt werden.
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9410R 9460R 9510R 9560R 9460R Schürfkübel-
Sonderausstattung

9510R Schürfkübel-
Sonderausstattung

9560R Schürfkübel-
Sonderausstattung

LEISTUNGSDATEN
Nennleistung (97/68/EC) bei 2100 U/min, kW (PS) 302 (410) 338 (460) 375 (510) 412 (560) 338 (460) 375 (510) 412 (560)
Maximalleistung (97/68/EC) bei 1900 U/min, kW (PS) 332 (451) 372 (506) 413 (561) 453 (616) 372 (506) 413 (561) 453 (616)
Nennleistung (ECE-R24) bei 2100 U/min, kW (PS) 290 (394) 325 (442) 360 (490) 395 (538) 325 (442) 360 (490) 395 (538)
Maximalleistung (ECE-R24) bei 1900 U/min, kW (PS) 318 (433) 357 (486) 396 (539) 435 (591) 357 (486) 396 (539) 435 (591)
Drehmomentanstieg bei 1600 U/min, % 38 38 38 38 38 38 38
Zusatzleistung (Nennleistung) bei 1900 U/min, % 10 10 10 10 10 10 10
Maximales Drehmoment (40% bei 1600 U/min), Nm 1892 2123 2354 2585 2123 2354 2585
Konstantleistungsbereich, U/min 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100
MOTOR 
Nenndrehzahl, U/min 2100
Hersteller John Deere PowerTech PSX (kompatibel mit B20 Biodiesel), Emissionsgrenzwerte zertifiziert nach Stufe III B
Bauart Diesel-Reihenmotor, 6-Zylinder, 4-Ventiltechnik, nasse Zylinderlaufbuchsen
Motorluftfilter Zweistufen-Filter
Ansaugung (abgaszertifiziert nach Stufe III B) Reihenturbolader: Turbolader mit fester Geometrie plus Turbolader mit variabler Geometrie – Luft-Luft-Nachkühler und gekühlte Abgasrückführung
Hubraum, l 13,5
Bohrung x Hub, cm 13,2 x 16,5
Verdichtungsverhältnis 16,0:1
Schmierung Druckumlaufschmierung, Hauptstromfilterung mit Bypass-Ventil
Ölfilter Auswechselbarer Ölfiltereinsatz
KRAFTSTOFFANLAGE
Bauart vollelektronische Regelung, Einzeleinspritzpumpen (selbstansaugend)
Filtersystem Zwei-Stufen-Filtersystem mit Kraftstoffvorfilter zur Wasserabscheidung und Wartungsanzeige
Primärfiltereinsatz Auswechselbarer Einsatz (10 μ) mit Wasseranzeige und -ablass
Sekundärfiltereinsatz Anschraubfilter (2 μ)
GETRIEBE
PowrSync, 24 Vor-/6 Rückwärtsgänge, 40 km/h (*nicht in Deutschland erhältlich) – – – – – – –
PowrShift mit Efficiency Manager, 18 Vor-/6 Rückwärtsgänge, 40 km/h Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie
ELEKTRIK (drei parallel geschaltete Batterien)
Lichtmaschine/Batterie 200 / 12
Kaltstartleistung, A 2775 (3 Batterien 925CCA)
ACHSEN
Achse mit Endandtrieben Innen liegende Planetengetriebe Innen liegenden Planetengetrieben mit doppelter Untersetzung
Durchmesser 110 mm x Länge 3.048 mm Serie – – – – – –
Durchmesser 120 mm x Länge 3.048 mm Option Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Bereifung 195 cm bzw. 205 cm Reifendurchmesser auch als Zwillings/Drillingsreifen – weitere Auskünfte erteile Vertriebspartner
LENKUNG
Hydraulische Servolenkung mit elektrischer Zusatzpumpe 4,2 Drehungen Anschlag-zu-Anschlag
Kaltstartleistung, A 2775 A (3 Batterien 925CCA)
DIFFERENZIALSPERRE
elektrohydraulisch Serie
HYDRAULIKSYSTEM 
Bauart Closed-Center-System, druck- und mengenreguliert
Anzahl Steuergeräte Serie: 4, Option: 5 und 6 Serie: 4, Option: 6
Maximale Durchflussmenge mit manuellem Schaltgetriebe, l/min – – – – – – –
Maximale Durchflussmenge mit PowrShift Getriebe, l/min 182 182 182 182 182 182 182
Maximale Durchflussmenge: Hochleistungspumpe mit PowrShift Getriebe, l/min 295 295 295 295 284 284 284
Verfügbare Durchflussmenge bei einem Steuergerät – 13 mm Schlauch, l/min 140 140 140 140 140 140 140
Verfügbare Durchflussmenge bei einem Steuergerät – 19 mm Schlauch, l/min 170 (Nachrüstsatz) 170 170 170

Technische Daten der Radmodelle
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9410R 9460R 9510R 9560R 9460R Schürfkübel-
Sonderausstattung

9510R Schürfkübel-
Sonderausstattung

9560R Schürfkübel-
Sonderausstattung

3-PUNKT-HECKKRAFTHEBER 
Bauart Elektrohydraulisch mit elektronischer Hubwerksregelung – – –
Kategorie 3/4N mit Schnellanbausystem – alle Achsdurchmesser, kg 6940 6940 – – – – –
Kategorie 3/4N mit Schnellanbausystem – nur für 120 mm Achsdurchmesser, kg 9072 9072 – – – – –
Kategorie 4/4N mit Schnellanbausystem – alle Achsdurchmesser, kg 6940 6940 6940 6940 – – –
Kategorie 4/4N mit Schnellanbausystem – nur für 120 mm Achsdurchmesser, kg 9072 9072 9072 9072 – – –
Zugpendel
Kategorie 4 mit serienm. Träger, 2.470 kg maximale Stützlast Serie Serie – – – – –
Kategorie 4 mit extra-robustem Träger, 2.470 kg maximale Stützlast Option Option – – – – –
Kategorie 5 mit extra-robustem Träger, 5.440 kg maximale Stützlast Option Option Serie Serie – – –
Träger für lange Schürfkübel-Zugpendel – – – – Serie Serie Serie
Träger für kurze Schürfkübel-Zugpendel – – – – Option Option Option
Zapfwelle
Wellendurchmesser 45 mm, 20 Nuten, 1000 U/min Option Option Option Option – – –
KABINE
Kabinenfensterfläche, m² 6,52
Volumen, m³ 3,597
SONSTIGE AUSSTATTUNGEN
Vorbereitung für Lenksystem AutoTrac Serie Serie Serie Serie Option Option Option
JDLink (Telematik-Lösung) JDLink Hardware, JDLink Select oder JDLink Ultimate, kostenlose einjährige Lizenznutzung von JDLink Ultimate
Service ADVISOR Remote (Ferndiagnosesystem) Nutzung nur mit JDLink Ultimate
ISOBUS Anschluss Serie (ISO 11783, Klasse 3)
Videofähiges CommandCenter Display (nur mit TouchScreen-Bedienung) Videoeingang für Kamera mit PAL oder NTSC Signal. Bestellung der Kamera und Verlängerungskabel über JDParts. 
BREMSEN
Hydraulisch betätigte, ölgekühlte, selbstnachstellende Bremsen an Vorder- und 
Hinterachse

Serie Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Hydraulische Anhängerbremsen (nicht in Deutschland erhältlich) – – – – – – –
FÜLLMENGEN
Kraftstofftank, l 1325 1325 1325 1325 1325 1325 1325
Kühlsystem, l 55 55 55 55 55 55 55
Kurbelwellengehäuse mit Filter, l 48 48 48 48 48 48 48
Hydraulik-, Achs-, Getriebeöl ohne 3-Punkt-Heckkraftheber und Zapfwelle, l 209 209 180 180 180 180 180
Hydraulik-, Achs-, Getriebeöl mit 3-Punkt-Heckkraftheber und Zapfwelle, l 216,5 216,5 187,5 187,5 – – –
RADSTAND
Radstand, mm 3500
Bodenfreiheit unter Achsgehäuse, mm 732
Wenderadius – mit 5-Grad-Anschlägen, m 5,18
Wenderadius – mit 10-Grad-Anschlägen, m 5,92
ABMESSUNGEN UND GEWICHTE 
DURCHSCHNITTLICHES LEERGEWICHT des Traktors mit Standardbereifung, 
ohne Zapfwelle und ohne 3-Punkt-Heckkraftheber, kg

17.264 17.695 18.842 18.842 17.885 18.144 18.144

Maximale Ballastierung, kg 24.721 24.721 27.216 27.216 24.494 24.494 24.494
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9460RT 9510RT 9560RT 9460RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

9510RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

9560RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

LEISTUNGSDATEN
Nennleistung (97/68/EC) bei 2100 U/min, kW (PS) 338 (460) 375 (510) 412 (560) 338 (460) 375 (510) 412 (560)
Maximalleistung (97/68/EC) bei 1900 U/min, kW (PS) 372 (506) 413 (561) 453 (616) 372 (506) 413 (561) 453 (616)
Nennleistung (ECE-R24) bei 2100 U/min, kW (PS) 325 (442) 360 (490) 395 (538) 325 (442) 360 (490) 395 (538)
Maximalleistung (ECE-R24) bei 1900 U/min, kW (PS) 357 (486) 396 (539) 435 (591) 357 (486) 396 (539) 435 (591)
Maximales Drehmoment (40% bei 1600 U/min), Nm 2123 2354 2585 2123 2354 2585
Konstantleistungsbereich, U/min 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100 1500 – 2100
MOTOR 
Nenndrehzahl, U/min 2100
Hersteller John Deere PowerTech PSX (kompatibel mit B20 Biodiesel)
Bauart Diesel-Reihenmotor, 6-Zylinder, 4-Ventiltechnik, nasse Zylinderlaufbuchsen
Ansaugung (abgaszertifiziert nach Stufe III B) Reihenturbolader: Turbolader mit fester Geometrie plus Turbolader mit variabler Geometrie – Luft-Luft-Nachkühler und gekühlte Abgasrückführung
Motorluftfilter Zweistufen-Filter
Hubraum, l 13,5
Bohrung x Hub, cm 13,2 x 16,5
Verdichtungsverhältnis 16,0:1
Schmierung  Hauptstromfilterung mit Bypass-Ventil
Ölfilter Auswechselbarer Ölfiltereinsatz
KRAFTSTOFFANLAGE
Bauart vollelektronische Regelung, Einzeleinspritzpumpen (selbstansaugend)
Filtersystem Zwei-Stufen-Filtersystem mit Kraftstoffvorfilter zur Wasserabscheidung und Wartungsanzeige
Primärfiltereinsatz Auswechselbarer Einsatz (10 μ) mit Wasseranzeige und -ablass
Sekundärfiltereinsatz Anschraubfilter (2 μ)
GETRIEBE
PowrShift mit Efficiency Manager, 18 Vor-/6 Rückwärtsgänge, km/h 40
ELEKTRIK (zwei parallel geschaltete Batterien)
Lichtmaschine/Batterie 200 / 12
Kaltstartleistung, A 2775 A (3 Batterien 925CCA)
ENDANTRIEBE
Bauart Außen liegende Planetengetriebe
RAUPENBÄNDER Camoplast DURABUILT 3500 und 5500 Spezielle Camoplast DURABUILT Raupenbänder für Schürfkübel-Sonderausstattung
Raupenbandbreite 762 mm Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Raupenbandbreite 914 mm Option Option Option – – –
FEDERUNGSSYSTEM
Bauart AirCushion Federung
Federweg an Frontrollen, mm 340
LENKUNG
Bauart Geschwindigkeitsabhängige, hydrostatische Differenziallenkung
Lenkpumpe – 100 cm3 Serie Serie Serie – – –
Hochleistungslenkpumpe – 130 cm3 Option Option Option Serie Serie Serie
HYDRAULIKSYSTEM
Bauart Closed-Center-System, druck- und mengenreguliert
Anzahl Steuergeräte Serie: 4, Option: 5 und 6 Serie: 4, Option: 6
Maximale Durchflussmenge mit PowrShift Getriebe, l/min 182 182 182 182 182 182
Maximale Durchflussmenge: Hochleistungspumpe mit PowrShift Getriebe, l/min 295 295 295 284 284 284
Verfügbare Durchflussmenge bei einem Steuergerät – 13 mm Schlauch, l/min 140 140 140 140 140 140
Verfügbare Durchflussmenge bei einem Steuergerät mit Hochleistungspumpe – 19 mm Schlauch, l/min 170 (Nachrüstsatz) 170 170 170

Technische Daten der Raupenmodelle
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9460RT 9510RT 9560RT 9460RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

9510RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

9560RT Schürfkübel-
Sonderausstattung

3-PUNKT-HECKKRAFTHEBER 
Bauart Elektrohydraulisch mit elektronischer Hubwerksregelung – – –
Kategorie 3/4N mit Schnellanbausystem, kg Option: 6940 – – – – –
Kategorie 3/4N mit Schnellanbausystem, kg Option: 9072 – – – – –
Kategorie 4/4N mit Schnellanbausystem, kg Option: 6940 Option: 6940 Option: 6940 – – –
Kategorie 4/4N mit Schnellanbausystem, kg Option: 9072 Option: 9072 Option: 9072 – – –
Zugpendel
Kategorie 4 mit extra-robustem Träger, 2.470 kg maximale Stützlast Option – – – – –
Kategorie 4 mit Träger für schwenkbares Zugpendel, 2.470 kg maximale Stützlast Serie – – – – –
Kategorie 5 mit extra-robustem Träger, 5.440 kg maximale Stützlast Option Option Option – – –
Kategorie 5 mit Träger für schwenkbares Zugpendel, 4.581 kg maximale Stützlast Option Serie Serie – – –
Träger für kurze Schürfkübel-Zugpendel – – – Serie Serie Serie
Zapfwelle
Wellendurchmesser 45 mm, 20 Nuten, 1000 U/min Option Option Option – – –
KABINE
Kabinenfensterfläche, m² 6,52
Volumen, m³ 3,597
SONSTIGE AUSSTATTUNGEN
Vorbereitung für Lenksystem AutoTrac Serie
JDLink (Telematik-Lösung) JDLink Hardware, JDLink Select oder JDLink Ultimate, kostenlose einjährige Lizenznutzung von JDLink Ultimate
Service ADVISOR Remote (Ferndiagnosesystem) benötigt JDLink Hardware
ISOBUS Anschluss Serie (ISO 11783, Klasse 3)
Videofähiges CommandCenter Display (nur mit TouchScreen-Bedienung) Videoeingang für Kamera mit PAL oder NTSC Signal. Bestellung der Kamera und Verlängerungskabel über JDParts. 
BREMSEN
Bauart Hydraulisch betätigt, ölgekühlt, selbstnachstellend
FÜLLMENGEN
Kraftstofftank, l 1287 1287 1287 1287 1287 1287
Kühlsystem, l 55 55 55 55 55 55
Kurbelwellengehäuse, l 48 48 48 48 48 48
Hydraulik-, Achs-, Getriebeöl ohne 3-Punkt-Heckkraftheber und Zapfwelle, l 352 352 352 352 352 352
Hydraulik-, Achs-, Getriebeöl mit 3-Punkt-Heckkraftheber und Zapfwelle, l 359,5 359,5 359,5 – – –
ABMESSUNGEN UND GEWICHTE 
DURCHSCHNITTLICHES LEERGEWICHT des Traktors mit Standardbereifung, ohne Zapfwelle und ohne 3-Punkt-
Heckkraftheber, kg

20.371 20.371 20.371 20.412 20.412 20.412

Maximale Ballastierung, kg 24.494 – genaue Ballastierungsangaben siehe Benutzerhandbuch
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Unser Engagement für Ihren Erfolg
Wir bieten maßgeschneiderte Lösungen für Ihre Herausforderungen. John Deere setzt sich entschlossen für den Erfolg Ihres Betriebs ein – mit hochwertigen, effizienten und modernsten Produkten 
und Verfahren. 
Aus diesem Grunde haben wir so viel Zeit und Bemühungen in unser kundennahes Vertriebspartnernetz investiert – mit dem Resultat, dass das John Deere Vertriebspartnernetz in Deutschland als 
hervorragend gilt. 
Alle Mitarbeiter unserer Vertriebspartner sind durch John Deere geschult. Sie kennen jede Schraube und jedes Kabel an Ihrer Maschine und lösen jedes Problem, damit Ihr Erfolg gesichert bleibt. 
Wir wissen, was gut für Ihren Traktor ist. Mit fast 175 Jahren Erfahrungen im Agrarbereich können wir mit Fug und Recht behaupten: Zuverlässigkeit ist unsere Stärke. 

Dieser Prospekt steht weltweit zur Verfügung. Allgemeine Informationen, Abbildungen und Beschreibungen gelten überall. Manche Abbildungen und Texte über 
Finanzierung, Kredite, Versicherungen, Produktoptionen und Zubehör enthalten Informationen, die nicht in allen Regionen erhältlich sind. Sprechen Sie mit 
Ihrem Vertriebspartner über Einzelheiten. John Deere behält sich das Recht vor, technische Daten und Konstruktionen, die in diesem Prospekt enthalten sind, 
ohne vorherige Ankündigung zu ändern. YY
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„Partner der Landwirtschaft“.  
John Deere Financial – Finanzierungspakete, die perfekt zu unseren leistungsstarken Produkten passen.  
Fragen Sie Ihren John Deere Vertriebspartner nach einem maßgeschneiderten Finanzierungsangebot für Ihren Betrieb.  
„Nicht in allen Ländern erhältlich. Bitte sprechen Sie mit Ihrem Vertriebspartner über die Einzelheiten.“


